

В ГОСТИ В КАРТИННУЮ ГАЛЕРЕЮ!

11 октября 2018г дети нашей группы №10 «Рябинка» посетили картинную галерею, Главной нашей задачей было – вызвать интерес у детей к народному творчеству, декоративно-прикладному искусству.

Детей познакомили с картинами разных художников по мотивам русских народных сказок. Они с легкостью отгадывали сказки, которые художники отразили в своих картинах.

Большой интерес вызвали у детей игрушки, сшитые любителями такого творчества. Особенно запомнилась детям русская народная кукла «Крупеничка», смотришь на неё, а лица нет, в старину считалось, что такая игрушка служила оберегом, а если перевернуть куклу, то она превращалась из молодой девушки в старушку. А главной особенностью являлось то, что кукла была набита гречкой и рисом. Не только приятно брать в руки такую игрушку, но и полезно.

Необычные игрушки изготовленные в технике Папье-маше и куклы-ангелы, заинтересовали детей своей необыкновенной красотой.

И завершилась наша экскурсия веселой игрой «Передай другому». Дети получили не только полезную информацию, но и массу положительных эмоций. Я считаю, что нужно как можно чаще погружать детей в такую обстановку, ведь только от нас взрослых, зависит будущее наших детей!!!

Спасибо!!!